
 

 
     

Закріплений округ: м. Обухів, вул. Київська 121, вул. Київська 123 

 

У своїй діяльності від початку роботи депутатського корпусу керуюсь 

Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про звернення громадян», «Про статус депутатів місцевих рад», 

Регламентом роботи Обухівської міської ради та іншими нормативно-

правовими актами. 

Моя діяльність, як депутата Обухівської міської ради, спрямована на захист 

інтересів громади. Виконання доручень виборців у межах моїх депутатських 

повноважень, наданих мені чинним законодавством України. Намагаюсь весь 

час працювати так, щоб виправдати високу довіру жителів громади. 

Участь у роботі постійних та тимчасових комісій: у 2020 році обрана 

Секретарем Постійної комісії з питань комунальної власності, житлово–

комунального господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, 

будівництва та архітектури. 

Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, 

вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради, роботу в постійних та 

тимчасових комісіях, саме тому 

За рік депутатства мною було відпрацьовано: 

22 пленарних засідань 16-ти сесій; 

10 засідань комісії ЖКГ;  

7 засідань земельної комісії;  

4 виїзди у складі робочої групи по спірним земельним ділянкам;  

3 засідань комісії з гуманітарних питань;  

8 засідань бюджетної комісії.  



Комунальна комісія напрацювала багато рекомендацій, більшість яких було 

включено до профільних програм та проголосовано на сесіях ради.  

Також у 2023 році працювала у складі інших тимчасових комісій: 

- з Громадського бюджету; 

- з Шкільного бюджету; 

- з Комісія по відшкодуванню за пошкоджене/зруйноване майно 

внаслідок агресії рф; 

- з Розгляду електронної петиції №90 «Про скасування договору з ПП 

«Обухівміськвторресурси»;  

- Містобудівна Рада.  

 

РОБОТА НА ОКРУЗІ: 
 

Протягом цього періоду проводилися особисті прийоми громадян як в 

приймальні так і на окрузі. Графік прийому опублікований на офіційній 

сторінці міськради і анонсування на моїй публічній сторінці в фейсбук. 

Також всі хто потребував моєї допомоги і консультації і не могли прийти на 

особистий прийом, зверталися за телефоном. 

 

Цього року мною було опрацьовано більше 100 звернень громадян. 

Складено 26 актів. 

Направлено 35 депутатських запитів. Більшість з них по питанню 

благоустрою, ремонтів, будівництв, освіти, медицини, забезпечення безпеки 

громадян. 

Розроблено та подано 3 Проекти Рішень  

У 2023 році було заплановано здійснити реконструкцію системи 

опалення та встановлення індивідуального теплового пункту у будинку 

Київська 123, по міській цільовій Програмі співфінансування робіт з 

реконструкції, капітального ремонту та технічного переоснащення 

багатоквартирних житлових будинків Обухівської міської територіальної 

громади на 2021–2025 роки. Дані роботи не були виконані та перенесені на 

2024 рік. Кошти з бюджету заклали на наступний рік на сесії 21.12.2023р. 

Постійно проводяться поточні ремонти та фарбування дитячих 

майданчиків. 

Разом з тим, у цьому році виділено кошти до програми співфінансування 

та відремонтовано ліфти у двох під’їздах в будинку Київська 123.  

Організовано святкування до міжнародного Дня сім’ї на локації «Сквер 

супермаркету Казка». На захід були запрошені діти, серед яких діти 

військових і внутрішньоперемішених осіб. Діти в ігровій формі за допомогою 

квестів ще більше пізнали історію України і її визначні місця.  

На мій запит до керівництва «Велмарт» щодо благоустрою, капітального 

ремонту сходів, та забезпечення правопорядку на їх території «парапєт», 

була відповідна реакція і сходи відремонтовано. 

 



ЗАПИТИ 2023 року: 

Вих.№62 від 17.02.2023 р. про звернення до Президента України та 

Верховної Ради України, щодо повернення скасованих доплат 

військовослужбовцям. 

 – Дана пропозиція не знайшла підтримки серед депутатів Обухівської 

міської ради. Та все ж наполегливість депутатів ПП «Європейська 

Солідарність» інших міст зі всієї України змусила Верховну раду 

проголосувати повернення доплат військовослужбовцям 10.04.2023 р. 

 

Вих.№64 від 01.05.2023 р. щодо вирізки дерев та утвореним звалищем 

гілля та захаращення території на мікрорайоні Дзюбівка. 

– Гілля частково прибрали. 

  

Вих.№72 від 03.07.2023 р. щодо заборони встановлення тимчасових 

споруд на зелених та паркових зонах. При цьому, для поліпшення 

інвестиційного клімату підготувати пропозиції щодо розміщення цих 

тимчасових споруд у спеціально відведених місцях та на конкурсних засадах. 

 – Дане звернення на разі виконано в частині заборони розміщення 

МАФів на зелених та паркових зонах. 

 

Вих.№78 від 22.08.2023 р. щодо порушення Правил благоустрою, 

забороні вигулу собак на «Алеї Небесної Сотні» та пропозицією 

встановлення відповідних інформаційних табличок «вигул собак 

ЗАБОРОНЕНО» на всіх алеях, бульварах, скверах нашого міста. 

 – Наразі не визначено пріоритетне виготовлення таких табличок. 

Натомість на сайті міської ради та інших ресурсах проводилася 

інформативна кампанія по роз’ясненню населенню Правил благоустрою в 

частині вигулу собак.  

 

Вих.№79 від 22.08.2023 р. щодо капітального ремонту скейт парку в 

районі Миру 16. 

 – Кошти виділені, роботи заплановані у 2024 році. 

 

Вих.№81 від 11.09.2023 р. щодо приведення у відповідність спортивного 

елемента в дворі будинку Київська 123 біля «скверу магнолій». 

 – З’ясувалося що об’єкт не являється спортивним елементом. 

Вирішується питання з його подальшою долею. 

 

Вих.№82 від 18.09.2023 р. щодо термінового обстеження та обробки 

дерев на алеї, біля нижнього озера. 

 – Проблему дослідили, дерева обробили спеціальним розчином.  

 

Вих.№84 від 05.11.2023 р. щодо благоустрою пішохідних зон в районі 

вул. Піщана 101а,  біля пішохідного перехідного моста в районі вул. Київська 

(Пожежна частина) до «АБК2 КП ККПК». 



 – В результаті було ліквідовано стихійні сміттєзвалища в даному 

районі. 

 

Вих.№92 від 11.12.2023 р. щодо забезпечення благоустрою в районі – 

АБК2 ККПК», гаражного кооперативу «Хімік» та суб’єктів підприємницької 

діяльності поруч. 

 – КП Обухівська ВАРТА було проведено роз’яснювальні роботи з 

керівництвом гаражного кооперативу «Хімік» та суб’єктів підприємницької 

діяльності які здійснюють роздрібну торгівлю, про неухильне дотримання 

Правил благоустрою та відповідальність за їх порушення. 

 

Вих.№93 від 20.12.2023 р. щодо розробки концепції функціонування 

«Ветерано центру» в Обухівській громаді. Метою якого буде створення 

цілісної уніфікованої та комплексної системи переходу від вйськового до 

цивільного життя та подальшої роботи з ветеранами війни, що надаватиме 

всебічну підтримку в їх зусиллях щодо соціальної, економічної інтеграції в 

цивільне суспільство та всебічну допомогу на етапі переходу до мирного 

життя, робота з родинами військовослужбовців, тощо. Яка має включати 

чітко прописані: Філософію, Структуру, Функціонал, Напрямки роботи, Який 

ресурс потрібен? Які приміщення? Які люди там мають працювати? Які 

кошти мають залучатися (джерела фінансування)?. Із обов’язковим 

залученням до розробки концепції громадські та волонтерські організації, 

вони як ніхто знають реальні потреби військових, оскільки спілкуються з 

ними на пряму. 

Важливість створення Ветеранського центру не підлягає обговоренню.  

Написання концепції функціювання Ветеранського центру і затвердження 

відповідної програми - це один із моїх пріоритетів на 2024 рік. Отримана 

відповідь на мій запит показує, що таку важливість розуміють в стінах 

міськради.  

   

Також 2023 року у фокусі уваги було налагодження якісної роботи КНП 

Обухівська БЛІЛ. Завдяки злагодженій роботі депутатів ПП «Європейська 

Солідарність» в київській обласній раді та обухівським колегам з ПП «За 

Майбутнє» влітку було отримано кластерність для нашої лікарні. Також 

підтримано та виділено кошти на стимулювання медичних працівників, 

закупівлю обладнання, та поточні ремонти для медичних закладів нашої 

громади. Підтримано всі програми та фінансування на 2024 рік.  

 

Постійна підтримка освітян та навчальних закладів. У зв’язку з 

недостатньою субвенцією з державного бюджету, було підтримано виділення 

коштів з бюджету міської ради на забезпечення виплата «надбавки за 

престижність» освітянам нашої громади, закладено преміювання у 2024 році. 

Підтримано звернення та Петицію мешканців щодо будівництва 

протирадіаційних укриттів в школах та садочках Обухівської ТГ. 

  

Допомога ЗСУ, ТРО та добровольчим формуванням, а також цивільним, 

що постраждали в наслідок повномасштабної війни в Україні:  



- на січневій сесії було підтримано внесення змін до Програми 

«Турбота» та виділено кошти на ліквідацію наслідків заподіяних військовою 

агресією російської федерації проти України та надання матеріальної 

допомоги власникам об’єктів нерухомості, майно яких пошкоджене 

(знищене).  

- в травні було підтримано пропозиції та виділено кошти для 135-го 

батальйону територіальної оборони. 

- другий рік поспіль фінансується Обухівське ДФТГ. 

-  на 2024 рік підтримано виділення 130 000 000 гривень на ЗСУ. 
 

Громадська і благодійна діяльність: 

 

Волонтерський штаб громадської організації «Інститут розвитку 

громад» продовжує свою роботу. В цьому році допомогу продуктами 

харчування та засобами гігієни отримали більше 300 родин з числа 

внутрішньо переміщених осіб, родин військовослужбовців, багатодітних 

родин, людей з інвалідністю та одиноких пенсіонерів. Передавали допомогу 

військовим в шпиталі, зібрали та надсилали допомогу в Харківську та 

Херсонську області.  

 

Для дітей ми продовжили проводити майстер класи, інтерактиви, 

екскурсії, конкурси малюнків, квести та інші активності.  

 

У співпраці з IREX in Ukraine в офісі громадської організації прводяться 

зустрічі групи взаємопідтримки для ВПО. 

 

Організовували збір коштів на автомобіль та рації для ЗСУ. 

Організували акцію «Макулатуру здавай – ЗСУ допомагай!».  

 

Ми постійно співпрацюємо з громадськими організаціями, особливо 

хочеться відмітити «Материнське Серце». 

 

У вересні спільно з громадськими та благодійними організаціями 

напрацювали бачення «Алеї Пам’яті загиблих Героїв». Презентували на 

комісіях, проголосували та виділили кошти на сесії. В грудні проект 

реалізовано.  

 

Щоб дізнаватися оперативно про роботу депутата - вподобайте офіційну 

сторінку депутата https://www.facebook.com/Fedorchenko.Mila.Deputy/ та 

долучайтесь до спільноти https://www.facebook.com/groups/377300260242798  

 
Адреса громадської приймальні: м. Обухів, вул. Київська, 117, 

«Обухівський центр культури і дозвілля» 

Графік прийому: перший четвер місяця з 16.00 год. до 18.00 год. 

Телефон:  +38 095 620 70 71 

E-mail: fedorchenko.gov@gmail.com 

З повагою Федорченко Людмила 

https://www.facebook.com/Fedorchenko.Mila.Deputy/
https://www.facebook.com/groups/377300260242798
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